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Αντιδράσεις για αύξηση τιμών στο δημοτικό 
κολυμβητήριο του Πανοράματος
Η απάντηση του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη στις αντιδράσεις - Τι ανέφερε στον Τύπο Θεσσαλονίκης 
η υπεύθυνη του Κολυμβητηρίου

Α
ναστάτωση έχει προκα- 
λέσει στους χρήστες 
του Δημοτικού Κολυμ
βητηρίου Πανοράματος, 
η νέα τιμολογιακή πολι
τική με τις τιμές να διπλασιάζονται. 
Συγκεκριμένα οι τιμές πλέον διαμορ

φώνονται στα 100 ευρώ το μήνα για 
ενήλικες, από 50 ευρώ που ήταν, ενώ 
για τα παιδιά, αντίστοιχα το πακέτο 
των 10 μαθημάτων που μπορούν να 
κατανεμηθούν καθ’ όλη τη διάρκεια 
του έτους, κοστίζει πλέον 100 από 50 
ευρώ.

Ο Τύπος Θεσσαλονίκης, επικοινώ
νησε με το Δημοτικό Κολυμβητήριο 
Πανοράματος και την κα. Μπόρα Δή
μητρα, υπεύθυνη του χώρου. Όπως 
ανέφερε πρόκειται για μία απόφαση 
που χρειάζεται «αμοιβαία κατανόηση 
και από το κοινό», καθώς «από το 
2019 με κορωνοϊό και στη συνέχεια με 
τον πόλεμο στην Ουκρανία δεν είμα
στε σε κανονικότητα». Σύμφωνα με 
την κα. Μπόρα από το 2005 που άνοι
ξε το κολυμβητήριο δεν έχει γίνει κα

μία αύξηση στις συνδρομές, ενώ την 
ίδια ώρα το κόστος λειτουργίας αυξά
νεται συνεχώς.

Με λειτουργία 7 ημέρες την εβδο
μάδα και 14 ώρες τις καθημερινές, 
από τις 08:00 έως τις 22:00 και 7 ώρες 
τα σαββατοκύριακα από τις 10:00 έως 
τις 17:00, γίνεται αντιληπτό πως το

κόστος για τη λειτουργία και τη θέρ
μανση του χώρου, μαζί με το μισθολο- 
γικό, έχει εκτοξευθεί με τις αυξήσεις 
των τιμών στο φυσικό αέριο. Η κα. 
Μπόρα δήλωσε πως η πισίνα του Κο
λυμβητηρίου είναι η πιο ζεστή σε όλη 
την πόλη, με θερμοκρασία 28 βαθμούς 
Κελσίου, ενώ απαιτείται και η θέρ

μανση του χώρου, αλλά και το ζεστό 
νερό για τα ντους στα αποδυτήρια. Οι 
τιμές στο φυσικό αέριο, όπως είπε, 
έχουν εκτοξευθεί από την έναρξη του 
πολέμου στην Ουκρανία, μην αφήνον
τας άλλη επιλογή για αύξηση των τι
μών. Η εναλλακτική, σύμφωνα με την 
ίδια θα ήταν ακόμα και να κλείσει για 
τους κρύους μήνες το κολυμβητήριο, 
και να λειτουργεί για παράδειγμα από 
Μάιο μέχρι Οκτώβριο με χαμηλότερο 
κόστος. Ωστόσο για να μην οδηγη
θούν στη συγκεκριμένη επιλογή και 
να παραμείνει ανοιχτός ο χώρος, έπρε
πε να αυξηθεί και η συνδρομή των 
χρηστών.

«Καταλαβαίνουμε ότι ακούγεται με
γάλη μία αύξηση με διπλασιασμό των 
τιμών, ωστόσο ζητάμε την κατανόηση 
του κοινού. Από το 2005 δεν έχει γίνει 
καμία αύξηση. Αν υποθέσουμε ότι κά
θε χρόνο θα υπήρχε μία μικρή αύξηση 
10%, το κόστος για τους χρήστες θα 
ήταν ήδη πολύ μεγαλύτερο. Δε θέλαμε 
με τίποτα να κλείσουμε τους κρύους 
μήνες», είπε η κα. Μπόρα, προσθέτον

τας την σημασία που δίνει το Κολυμ
βητήριο και το προσωπικό στους χρή
στες του.

Μικρά παιδιά 3 και 4 ετών, όπως 
ανέφερε μπορούν να επιπλέουν μετά 
από τα 10 μαθήματά τους, σε τμήματα 
σχεδόν ιδιαίτερα με μόλις 4 παιδιά. 
ΑμεΑ χρησιμοποιούν την πισίνα με το 
προσωπικό να βρίσκεται συνεχώς δί
πλα τους ώστε να παράσχεται η καλύ
τερη δυνατή φροντίδα και συνδρομή 
για ό,τι χρειάζεται.

Ανακοίνωση για τις νέες τιμές του 
κολυμβητηρίου εξέδωσε και ο Δήμος 
Πυλαίας - Χορτιάτη, τονίζοντας πως 
επί 20 χρόνια δεν υπήρξε καμία αύξη
ση, προαναγγέλοντας συγχρόνως την 
ανακοίνωση πακέτων προσφοράς σύν
τομα.

Ο δήμος σε ανακοίνωσή του ανέφε
ρε: «Η απόφαση του Δημοτικού μας 
Συμβουλίου (αριθμός 12/2025) για τη 
νέα τιμολογιακή πολιτική στο δημοτι
κό κολυμβητήριο Πανοράματος δεν 
ήταν εύκολη ήταν όμως επιβεβλημέ
νη».


